

**RASPORED SVETIH MISA**  
**14.05.2018. – 20.05.2018.**

**PONEDJELJAK, 14.05.2018., SV. MATIJA, apostol**

**UTORAK, 15.05.2018., Izidor, Dionizija, Severin**

**SRIJEDA, 16.05.2018., Ivan Nepomuk, Florencije, Cvjetko, Adam**

**ČETVRTAK, 17.05.2018., Paškal, Paško, Gizela, Heraklije**

**19 sati** 1) DRAGUTIN Ivančić god. i ob., 2) ANA i MIJO Mišić i ob., 3) IVAN i LJUBICA Mesic i ob., 4) MILAN Sirovica god. i ob., 5) JANKO Kunović god. i ob., 6) LOJZA Škoc god., 7) IVICA Tončić god. i ob.

**PETAK, 18.05.2018., Sv. Ivan I., papa i mučenik**

**SUBOTA, 19.05.2018., Urban, Teofil, Rajko, Ivon**

**Gornja Reka 19 sati** 1) pok. iz ob. Hofer i Lovreković PETAR

**NEDJELJA 20.05.2018., PEDESETNICA - DUHOVI**

**KAPELA NA GROBLJU 11 sati** 1) ROZA god. i MARTIN Kurtalj i VJEKOSLAVA i FRANJO Lukina



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA  
MUČENIKA, PLEŠIVICA  
13.05.2018. – 20.05.2018.**

Br. 125 god. X

**SEDMA USKRSNA NEDJELJA  
13. svibnja 2018.**



**Prvo čitanje:**

Dj 2, 1-11

**Drugo čitanje:**

Gal 5, 16-25

**Evangelje:**

Iv 15, 26-27; 16, 12-15

**Prva poslanica svetoga Ivana  
apostola 1Iv 4, 11-16**

Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge. Boga nitko nikada ne vidje. Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena. Po ovom znamo da ostajemo u njemu i on u nama: od Duha nam je svoga dao. I mi smo vidjeli i svjedočimo da je Otac poslao Sina kao Spasitelja svijeta. Tko ispovijeda da je Isus Sin Božji, Bog ostaje u njemu, i on u Bogu. I mi smo upoznali ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovali joj. Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu.

## MISLI O MARIJI

Najljepšu hvalu u čast Marije izrekla je Crkva, kada je Mariju nazvala Kćerkom Oca, Majkom Sina, Zaručnicom Duha Svetoga. Kad Ju je vječni Otac učinio svojom izabranom kćerkom, koju li je rijeku milosti On tada izlio u Njezinu dušu! Ona je tada sama primila više milosti, nego anđeli i svi sveti zajedno. On je započeo time, što Ju je sačuvao od istočnog grijeha, jedna milosna prednost, koju je samo Ona zadobila. On Ju je u ovoj milosti toliko učvrstio, da je Ona bila potpuno sigurna, da je nikad neće izgubiti... on je stvorio u Njoj živi hram triju Osoba Presvetoga Trojstva. On je učinio za Nju sve, što Mu je za jedan stvor bilo moguće učiniti. Marija drži neprestano svoje oči upravljene na nas, svoju siromašnu djecu, stoga se i mi moramo uvijek Njoj utjecati, ako smo napastovani, obratimo svoje srce k Mariji, i mi možemo biti sigurni, da ćemo biti ili od napasti oslobođeni, ili dobiti potrebnu milost, da na napast ne pristanemo. Srce ove dobre Majke je samo ljubav i smilovanje, Ona ništa više ne želi nego da nas vidi sretno. Dosta je, na Nju se samo obratiti, da budemo uslišani. Često uspoređujemo Presvetu Djevicu Mariju sa zemaljskom majkom, ali Marija je još mnogo bolja, nego najbolja od svih majki jer i najbolja majka koji put kazni svoje dijete, koje joj prouzrokuje jad, i udari ga, ona vjeruje da time dobro čini. Ali naša nebeska Majka ne čini tako, Ona je tako dobra, da s nama uvijek s puno ljubavi postupa i nikad nas ne kazni. Preblažena Djevica postavlja se među svoga božanskog Sina i nas bijedne grješnike. Što dulje mi grčamo u bijedu grijeha, toliko više nježnosti i samilosti ima Ona s nama. Dijete, koje je svoju majku najviše stajalo suza, jest njezinom srcu najmilije. Ne hita li majka uvijek najslabijemu od svoje djece u pomoć i onomu, koji je najviše izložen opasnostima? Ne pokazuje li liječnik u bolnici najviše pažnje onima, koji su najbolesniji? Ako vas ljubi Marija, to budite sigurni, da vas ljubi i Njezin božanski Sin. «Zdravo Marijo» je molitva, koja nikad ne dosadi. Od mnogih Zdravo Marija je sastavljena Krunica. Ona se sastoji od najljepšega i najdirljivijega, što imamo. To je pobožna vježba, koja se isto tako odnosi na Isusa Krista, kao i na Njegovu Majku. Nadalje, nemoguće je ustrajati u grijehu, ako se iskrena srca promatraju tajne krunice. Od kojegod strane mi promatrali ovu pobožnu vježbu, svuda nam se pokazuje njezina izvrsnost i korisnost. Sve, što Sin traži od Oca, dobivač. Sve što Majka traži od Sina, jednako dobiva.

## OTAC I SEDAM SINOVA

Jedan je otac imao sedam sinova. Braća su se međusobno voljela, no svakodnevno je među njima dolazilo do nesuglasica i svađa. Jednog dana, otac se upleo u jednu od njihovih prepirki. No, umjesto da ih prekori, poslao ih je u obližnji šumarak sa zadatkom da svaki od njih pronađe po jednu grančicu. Mladići su se začudili, no poslušali su oca i otišli obaviti zadatak.

Kad su se vratili, predali su grančice ocu i sjeli da vide što će on s njima. On ih je stavio na jednu hrpu i dobro zavezao konopom. Zatim im je rekao:

„Da vidim, koji od vas može slomiti ovaj snop grančica!“

Prvi sin ustade i pokuša, no nije mogao. Isto tako ni ostali.

Zatim je otac odvezao grančice i pružio svakom sinu po jednu.

„Pokušajte sad“, reče.

Mladići su lako slomili grančice.

Otac nato reče: „Djeco, tako je i s vama. Kad ste ujedinjeni, nitko vas neće slomiti jer ste zajedno jaki. No kad se razdvojite, svatko na svoju stranu, lako će vas savladati. Zato držite se zajedno.

Svi znamo za uzrečicu „Svi za jednoga, jedan za sve“. Premda je povezujemo s određenim filmovima, ona je itekako primjenjiva na naš kršćanski život.

Zajednica, bilo obiteljska, redovnička, župna ili molitvena je ta koja nam daje snagu i potporu u dobrim i teškim trenucima našeg života. Jer cilj naših života je život u zajednici, a ne u osami.

*Stoga zapamtimo Isusove riječi iz Evanđelja i prepoznamo svoju zajednicu – onu koja nam daje snagu i potporu i utakajmo dio sebe u nju kako bismo i mi pridonosili njenom rastu i djelovanju.*

### Župni oglasi:

- U nedjelju 20.5.2018. sveta misa je u kapeli na groblju.
- **Svibanjske pobožnosti** pola sata prije svete mise. Posebno pozivamo naše prvopričesnike i krizmanike da dođu na svibanjske pobožnosti.
- Vjeronauk za krizmanike je u 9.30 sati.
- Vjerski tisak: Glas koncila.